



Добровольческие отряды показали культуру народов

Открытость и щедрость русских людей, гордость и радушие дагестанцев, утонченность корейцев и удаль украинцев. Культуры наций, проживающих в нашем районе, сплелись воедино на традиционном слёте волонтеров под символическим названием «Перекрёсток цивилизаций».

Раз в году добровольческие объединения Светлоярского района собираются вместе, чтобы пообщаться, обсудить актуальные проблемы молодёжи, показать друг другу свои таланты. На сей раз традиционный слёт волонтеров под названием «Перекрёсток цивилизаций» прошёл 28 сентября. Около ста добровольцев из разных поселений гостеприимно приняла в своих стенах Светлоярская школа № 2.

Первая часть слёта носила характер панельной дискуссии. Экспертами выступили начальник отдела по делам молодёжи, культуре, спорту и туризму администрации района Елена Кумскова, начальник отдела образования Александр Ключев, секретарь антитеррористической комиссии района Александр Бурлуцкий и инспектор ПДН Наталья Бердникова. Школьники побеседовали с ними о толерантности, о проступках и преступлениях, затронули такие важные темы, как терроризм и экстремизм.

Участники слёта совершили и небольшой экскурс в историю – специалист по туризму Светлоярского историко-краеведческого музея Ольга Вострикова рассказала школьникам о происхождении бренда «Светлоярский район – перекрёсток цивилизаций».

Ну а второй, более зрелищной частью программы стал районный Фестиваль национальных культур под названием «Песню дружбы запевают молодёжь». Тут уж волонтеры выложились, что называется, на полную катушку. Каждая добровольческая команда презентовала культуру, национальную кухню, костюмы и быт одной нации. Так, например, добровольцы из Светлоярской школы № 2 (на фото) лихо кружились по сцене в русской плясовой, а червлёновский отряд «Верность» рассказал зрителям о

самобытном калмыцком народе. Волонтерское объединение «Школа добра» из Привольного продемонстрировало в песне красоту и широту белорусской души, а дубовоовражцы показали танцевальное «попурри» с элементами культурных традиций разных народов.

Самым ярким выступлением, по мнению зрителей и жюри, стала необычайно красивая, патриотичная, продуманная до мелочей постановка волонтеров из Цацы – отряд «Страна гор» эмоционально представил культуру дагестанской нации. Ребята рассказали о природной красоте Дагестана, о радушии и необычайной силе духа кавказского народа, угостили зрителей блюдами национальной кухни и очень здорово станцевали лезгинку. По итогам Фестиваля цацинцы получили заслуженное первое место.

Вторым призёром конкурса стала команда «Блеск» Кировской школы: девчонки здорово прочувствовали культуру украинского народа. Ну а третье место заняла команда «Вектор» из Райгорода, которая продемонстрировала в танце самобытную, загадочную корейскую национальную культуру.

Вручая грамоты и дипломы, начальник отдела по делам молодёжи, культуре, спорту и туризму Елена Кумскова поблагодарила всех участников волонтерского слёта, их наставников-педагогов ну и, конечно, коллектив Светлоярской школы № 2, которая стала в этот день настоящим перекрёстком волонтеров.

Ирина МИХАИЛОВА

Фото автора